



## RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2651 Rétság, Rákóczi út 20. Telefon: 35/550-100

www.retsag.hu Email: hivatal@retsag.hu

Előterjesztést készítette: Vargáné Fodor Rita Pénzügyi és Szolgáltatási csoportvezető

Előterjeszti: Mezőfi Zoltán polgármester

### BESZÁMOLÓ A LEJÁRT HATÁRIDEJŰ HATÁROZATOK VÉGREHAJTÁSÁRÓL

#### ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2014. január 24-i ülésére

Tárgyalja	Ülés	Szavazás
<input type="checkbox"/> Szociális bizottság	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt szavazás
<input checked="" type="checkbox"/> Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság	<input type="checkbox"/> Zárt	<input type="checkbox"/> Titkos szavazás
<input type="checkbox"/> Közbeszerzési Bizottság		<input checked="" type="checkbox"/> Egyszerű többség
<input checked="" type="checkbox"/> <b>Képviselő-testület</b>		<input type="checkbox"/> Minősített többség

#### 1 A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Szervezeti és Működési Szabályzat 21. § (1) bek. b) pontja alapján a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az alábbiak szerint adok számot.

**2012. augusztus-december havi határozatok** (a határozatok végrehajtásáról szóló december havi beszámolót a Tisztelt Képviselő-testület elfogadta, ezeket a határozatok nem ismertetjük újra. )

Ezen túlmenően a még folyamatban lévő határozatokról a következőkben adok számot:

207/2012. (IX.21)	Tájékoztató a folyamatban lévő szerződésről
	A kérelem megérkezett, időhiány miatt nem került a jelenlegi ülés napirendjei közé
262/2012.(XI.16.)	Piac telekmegosztás
	<b>A megkeresett főépítész nem vállalja a munkát, tovább kell főépítészt keresnünk.</b>

#### **2013. január- november határozatok**

Ezen túlmenően a még folyamatban lévő határozatokról a következőkben adok számot:

#### **Folyamatos végrehajtást igénylő határozatok**

191	2013. évi karbantartási terv
	A feladatok végrehajtása jelentős részben megtörtént.

205	<b>Beszámoló a 2013. évi költségvetés féléves teljesítéséről</b>
	A 2013. évi költségvetés végrehajtása befejeződött.

**Egyebek napirendek végrehajtásai:  
2013. június 28. Képviselő-testületi ülés**

**PVB ülések egyebek napirendjei (melyek testületi ülésen nem kerültek ismételésre):**

**Jávorka János** bizottsági tag: Járóbetegellátó központhoz vezető útra pad kihelyezését kérte: **Pad kialakítása még időhiány miatt még nem történt meg, több javaslat van.**

**Szeptember 06-i ülés (az ülésen meg nem válaszolt kérdések, kérések)**

**Jávorka János** képviselő:

- Frici ház – kérem polgármester úrtól, járja körbe a lebontás lehetőségét, ha leesik a hó, életveszélyes is lehet. 2014. évi karbantartási tervbe beépítésre kerül.

**November 22-i ülés**

261	Településrendezési eszközök felülvizsgálata
	Őze János úr helyszíni szemlét tartott, nem vállalja el a munkát.

**December 13-i ülés**

289	2014. évi munkaterv elfogadása
	Végrehajtás folyamatos

290	Hulladékgyaldálkodási közszolgáltatási szerződés jóváhagyása
	A szerződés mindkét fél részéről aláírásra került

291	2014. évi teljesítményértékelés alapját képező célok meghatározása
	Végrehajtás folyamatos

292	Béremelés lehetősége az egészségügyi alapellátásban
	Munkáltatói intézkedés megtörtént, Kovács Anna szerződés-módosítása a mai ülés napirendje

293	Megállapodás jóváhagyása (óvoda tűzoltó készülék felülvizsgálat)
	A megállapodás megkötésre került.

294	Belovai Róbert Rétsági Rendőrkapitányság kapitányságvezetői kinevezésének véleményezése
	Testületi döntést megküldtük Főkapitány Úrnak.

295	FŐKEFE Rehabilitációs Foglalkoztató Ipari Nonprofit Kft. kérelme A szerződés aláírásra került.
296	Megállapodás jóváhagyása a Járási Hivatallal A szerződés aláírásra került, a feltételek mindkét fél részéről teljesítésre kerülnek.
297	Integrált pénzügyi rendszer bevezetése A rendszer telepítése, a szerződés aláírása megtörtént. A rendszer részlegesen már működik. A nem működő részekkel kapcsolatban a fejlesztők továbbképzésre mennek.
298	Tájékoztató a követelésállományokról A tájékoztatót a Képviselő-testület elfogadta, 2014. évben is a tájékoztatók folyamatosak lesznek.
299	Bérleti szerződés jóváhagyása (Dekra Kft.) Az intézményvezető a jóváhagyásról értesítésre került.
300	Bérleti szerződés jóváhagyása (Türr István Képző és Kutató Intézet) Az intézményvezető a jóváhagyásról értesítésre került.
301	Városi Művelődési Központ és Könyvtár felújítási, karbantartási és eszközpótlási terveinek jóváhagyása Az intézményvezető a döntésről értesítésre került.
302	Első Világháborús emlékmű felújításának együttműködési megállapodása Szerződés részünkről aláírásra került, 300.000 Ft támogatás december hónapban megérkezett.
303	Tűzvédelmi és Nyomdaipari Kft-vel szerződés jóváhagyása A szerződés megkötése megtörtént.
304	Maretta Mónika kérelme a Rétság, Piac tér 12-13. szám 198/15 hrsz-ú ingatlan előtti közterület helyreállításával kapcsolatban A mai ülés két napirendje
305	Klebelsberg Intézményfenntartó Központ helyiségbérleti kérelmének jóváhagyása A szerződés részünkről aláírásra került.
306	Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról A beszámolót a Képviselő-testület elfogadta, további teendő nincs.

**Egyebek napirendi pontban elhangzottak:**

## 22./ Egyebek

**dr. Szájbely Ernő** képviselő: Több szülő is megkeresett azzal a problémával, hogy a rétsági általános iskola tornatermében hidegben tornásznak a tanulók, a fűtéssel gond van. Továbbá a tantermek fűtése sem kielégítő. Kérem, hogy ezt a bejelentést az önkormányzat hivatalosan jelezze a tankerület felé. Ez az állapot nem elfogadható, komoly egészségügyi problémákat okozhat a gyermekek tekintetében. 6-8 fokban nem öltözhetnek a gyerekek. Van egy határ a közpénz spórolás esetében is. Kérem, hivatalos jelzést küldjön a hivatal a tankerületnek.

**Válasz:** A KLIK jelezte, hogy 2 db kazánt kellene vásárolnunk. Egyeztettem Igazgatóasszonnyal a kettőnk között létrejött megállapodásról. Véleménye szerint a kazánvásárlás behúzás és a tulajdonost terheli a költség. Tovább egyeztet a központjokkal.

**dr. Szájbely Ernő** képviselő: Elkészült-e az a levél Ferencsik Raymond volt rétsági rendőrkapitány úrnak, amiben tevékenységét, munkáját elismeri, azért köszönetet mond az önkormányzat? Amennyiben igen, kérem a képviselő társaimat írják azt alá.

**Intézkedés:** a levél megküldésre került.

**Jávorka János** képviselő: A hivatal előtt 10 cm mélységű kátyú van, a közútkezelő felé elment a jelzés. Amikor a városban dolgoztak, én megkerestem a szakembereket, kértem tömjék be a kátyút. A válasz az volt, hogy majd sorra kerül. Kérem hivatalból is kérjük meg a közútkezelőt, hogy végezze el a feladatot.

**Válasz:** a január 8-i egyeztetésen jeleztük a közútkezelő felé a problémát. Azt a választ kaptunk, hogy minden kátyú más technológiát igényel. Türelmet kérnek.

**Girasek Károly** képviselő: Nagyparkolóban van egy nagy gödör, valamit kell csinálni vele, az a miénk, nem a Közútkezelőé.

**Válasz:** zsákos aszfaltot kb. egy éve nem tudunk beszerezni. Átmeneti szórás tudunk elvégezni, de ez közel sem hatékony megoldás.

### Tisztelt Képviselő-testület !

A Szervezeti és Működési Szabályzat 21. § (1) bekezdés b) pontja alapján a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az alábbiak szerint adok számot.

**Szociális Bizottság 2013. december 09-i** ülésén az alábbi részletezés szerint 42 db határozatot hozott:

Megnevezés	Döntés szám	Biztosított támogatás Ft
<b>Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás</b>		
- támogatott kérelem	2 db	10.000 Ft
- elutasított kérelem	-	-
<b>Döntés összesen:</b>	<b>2 db</b>	<b>10.000 Ft</b>
<b>Átmeneti segély</b>		
- - támogatott kérelem	35 db	128.000 Ft
- - elutasított kérelem	-	-
<b>Döntés összesen:</b>	<b>35 db</b>	<b>128.000 Ft</b>
Szociális étkezés engedélyezése és térítési díj		

megállapítása		
- - támogatott kérelem	<b>1 db</b>	
- - elutasított kérelem		
<b>Döntés összesen:</b>		
<b>Temetési segély</b>		
- - támogatott kérelem	<b>2 db</b>	<b>50.000 Ft</b>
- - elutasított kérelem		
<b>Döntés összesen:</b>		
<b>Születési támogatás</b>		
- - támogatott kérelem	<b>2 db</b>	<b>30.000 Ft</b>
- - elutasított kérelem		
<b>Döntés összesen:</b>	<b>42 db</b>	<b>218.000 Ft</b>

## 2 Határozati javaslatok

### **„A” változat /2014( I.24.) KT. HATÁROZAT**

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról valamint az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló 2013. december havi beszámolót elfogadja.

### **„B” változat /2014( I.24.) KT. HATÁROZAT**

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról valamint az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló 2013. december havi beszámolót nem fogadja el.

Rétság, 2014. január 17.

**Mezőfi Zoltán**  
polgármester